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AKTÜEL BAĞIMSIZ DENETİM VE YMM A.Ş. 

SİRKÜLER (2023/12)                                                                                         İstanbul,04.07.2023 

 

 

DÖVİZ TEVDİAT HESAPLARI İLE DÖVİZ KATILMA HESAPLARINA ÖDENEN KAR PAYLARINA 

UYGULANAN STOPAJ ORANLARI ARTIRILDI; 

193 sayılı Gelir Vergisi Kanununun Geçici 67’nci maddesinde yer alan bazı kazanç ve iratlardan 

yapılacak tevkifat oranlarının belirlendiği 22/7/2006 Tarih ve 2006/10731 Sayılı Bakanlar Kurulu 

Kararı’na göre döviz tevdiat hesaplarına yürütülen faizlerden ve katılım bankalarınca döviz katılma 

hesaplarına ödenen kar paylarına vadelerine göre % 18 ve % 20 oranında vergi kesintisi 

uygulanmaktaydı. 

28.06.2023 Tarih ve 32235 Sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 7332 Sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile 

döviz tevdiat hesaplarına yürütülen faizlerden ve katılım bankalarınca döviz katılma hesaplarına ödenen 

kar paylarına kararın yayım tarihinden itibaren vadesine bakılmaksızın % 25 oranında vergi kesintisi 

uygulanacaktır.  

İNDİRİMLİ STOPAJ ORANI UYGULAMASINDA SÜRE UZATILDI 

22/7/2006 Tarih ve 2006/10731 Sayılı Bakanlar Kurulu Kararı’nın geçici 2,3,4 ve 5’nci maddelerine göre 

aşağıdaki gelirlere 30.06.2023 tarihe kadar indirimli stopaj oranları uygulanmaktaydı.  

 Vadelerine göre mevduat faiz gelirleri ile katılım hesapları kar payları üzerinden  %0, %3, %5 

vergi kesintisi  

 Devlet tahvili ve hazine bonoları ile Hazinece kurulan varlık kiralama şirketlerince ihraç edilen 

kira sertifikalarından elde edilen gelirler üzerinden %0 vergi kesintisi 

 Bankalar tarafından ihraç edilen tahvil ve bonolardan elde edilen gelirler ve fon kullanıcısının 

bu bankalar olduğu kira sertifikalarından elde edilen gelirler üzerinden %0, %3, %5 vergi 

kesintisi 

 Portföyü Türk lirası ve Türk lirası cinsinden ihraç edilmiş menkul kıymetler olan yatırım 

fonlarından elde edilen gelirler üzerinden %0 vergi kesintisi 

 Sermaye Piyasası Kanunu hükümlerine tabi olarak kurulan ipotek finansmanı kuruluşlarının 

ihraç etmiş olduğu varlığa dayalı menkul kıymet, ipoteğe dayalı menkul kıymet, varlık teminatlı 

menkul kıymet ve  ipotek  teminatlı  menkul  kıymetlerden  elde  edilen  gelir  ve  kazançlar  

üzerinden %5 vergi kesintisi 

28.06.2023 Tarih ve 32235 Sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 7332 Sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile 

bu uygulama 31.12.2023 tarihine kadar uzatılmıştır.  
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